

ВФМС-2017

Встречаем фестиваль!



Политехники приняли участие в пресс-конференции, посвященной предстоящему Всемирному фестивалю молодежи и студентов. Мероприятие прошло в рамках всероссийского дня «Год до старта Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Сочи».

Заместитель председателя комитета молодежной политики Волгоградской области Станислав Медведев рассказал, что с 14 октября начинается работа региональный подготовительный комитет, который возглавит председатель Облкоммолодежи олимпийская чемпионка Елена Слесаренко.

В состав комитета войдут представители учреждений среднего и высшего профессионального образования, некоммерческих организаций и учреждений сферы молодежной политики региона. Волгоградскую область на фестивале представят студенческие лидеры, спортсмены, добровольцы, общественные деятели: 130 студентов и 130 волонтеров.

Специалист Регионального волонтерского центра Волгоградской области Ольга Бондарь обратила внимание участников встречи на работу волонтерского корпуса ВФМС-2017. Волонтерскую команду фестиваля составят восемь тысяч волонтеров, их подготовкой займутся 20 центров по всей стране. Условия участия в работе корпуса станут известны после презентации волонтерской программы ВФМС 25 октября. Всего же в фестивале примут участие 20000 человек из 150 стран мира. В программу войдут 5 ключевых направлений: глобальная экономика, культура и глобализация, развитие общественных институтов, экономика знаний, политика и международная безопасность. 14 апреля 2017 года будут отобраны участники из Волгоградской области.

В завершение пресс-конференции представители вузов задали вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.

Наш корр.